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关于BUUCTF yxx和异性相吸

解释一下，yxx这道题实际上和异性相吸时一样的解题思路，因为它——yxx可能是少打了x(个人猜测)，因为异性相吸的首字母就
是yxxx，很相似。

而题目就是南邮ctf的异性相吸，最近做的这种题的可能有印象，就是给了一个明文.txt和一个密文.txt，给了提示的题，而这道yxx
没给提示

这道题实际上是用winhex打开的，因为记事本打开是没有显示出什么有用的信息
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在异性相吸的题目中是有提示的：

1.xor
2.hex2binary
3.len(bin(miwen))==len(bin(mingwen))

1.xor

a = '00001010000000110001011100000010010101100000000100010101000100010000101000010100000011100000101000011110001
1000000001110000010100001111000110000000011100000101000011110001100000001010000001100000110010000110100011111000
1000000001110000001100000001100011000'
b = '01101100011011110111011001100101011011000110111101110110011001010110110001101111011101100110010101101100011
0111101110110011001010110110001101111011101100110010101101100011011110111011001100101011011000110111101110110011
0010101101100011011110111011001100101'
for i in range(len(a)):
    if(a[i] == b[i]):
        print '0'
    else:
        print '1'

异性相吸

差不多，winhex看一看



就差不多是异或就好了

flag{ea1bc0988992276b7f95b54a7435e89e}

最后还是草草了事。。。


	关于BUUCTF yxx和异性相吸
	关于BUUCTF yxx和异性相吸


